
 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je mange 
tu manges 
il mange 
ns mangeons 
vs mangez 
ils mangent 

j’ ai mangé 
tu as mangé 
il  a mangé 
ns avons mangé 
vs avez mangé 
ils ont mangé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je mangeais 
tu mangeais 
il mangeait 
ns mangions 
vs mangiez 
ils mangeaient 

j’ avais mangé 
tu avais mangé 
il avait mangé 
ns avions mangé 
vs aviez mangé 
ils avaient mangé 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je mangerai 
tu mangeras 
il mangera 
ns mangerons 
vs mangerez 
ils mangeront 

j’ aurai mangé 
tu auras mangé 
il aura mangé 
ns aurons mangé 
vs aurez mangé 
ils auront mangé 

Passé simple : Futur proche: 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je mangeai 
tu mangeas 
il mangea 
ns mangeâmes 
vs mangeâtes 
ils mangèrent 

je vais manger 
tu vas manger 
il va manger 
ns allons manger 
vs allez manger 
ils vont manger 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je mangerais 
tu mangerais 
il mangerait 
ns mangerions 
vs mangeriez 
ils mangeraient 

j’ aurais mangé 
tu aurais mangé 
il aurait mangé 
ns aurions mangé 
vs auriez mangé 
ils auraient  mangé 

 

VERBE manger 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

manger avoir  mangé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

mangeant ayant  mangé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

mange 
mangeons 
mangez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je mange 
que tu manges 
qu’il mange 
que ns mangions 
que vs mangiez 
qu’ils mangent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je dois 
tu dois 
il doit 
ns devons 
vs devez 
ils doivent 

j’ ai dû 
tu as dû 
il  a dû 
ns avons dû 
vs avez dû 
ils ont dû 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je devais 
tu devais 
il devait 
ns devions 
vs deviez 
ils devaient 

j’ avais dû 
tu avais dû 
il avait dû 
ns avions dû 
vs aviez dû 
ils avaient dû 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je devrai 
tu devras 
il devra 
ns devrons 
vs devrez 
ils devront 

j’ aurai dû 
tu auras dû  
il aura dû 
ns aurons dû 
vs aurez dû 
ils auront dû 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je dus 
tu dus 
il dut 
ns dûmes 
vs dûtes 
ils durent 

je vais devoir 
tu vas devoir 
il va devoir 
ns allons devoir 
vs allez devoir 
ils vont devoir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je devrais 
tu devrais 
il devrait 
ns devrions 
vs devriez 
ils devraient 

j’ aurais dû 
tu aurais dû 
il aurait dû 
ns aurions dû 
vs auriez dû 
ils auraient dû 

 

VERBE devoir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

devoir avoir  dû 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

devant ayant  dû 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

dois 
devons 
devez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je doive 
que tu doives 
qu’il doive 
que ns devions 
que vs deviez 
qu’ils doivent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

j’ écris 
tu écris 
il écrit 
ns écrivons 
vs écrivez 
ils écrivent 

j’ ai écrit 
tu as écrit 
il  a écrit 
ns avons écrit 
vs avez écrit 
ils ont écrit 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

j’ écrivais 
tu écrivais 
il écrivait 
ns écrivions 
vs écriviez 
ils écrivaient 

j’ avais écrit 
tu avais écrit 
il avait écrit 
ns avions écrit 
vs aviez écrit 
ils avaient écrit 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ écrirai 
tu écriras 
il écrira 
ns écrirons 
vs écrirez 
ils écriront 

j’ aurai écrit 
tu auras écrit 
il aura écrit 
ns aurons écrit 
vs aurez écrit 
ils auront écrit 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

j’ écrivis 
tu écrivis 
il écrivit 
ns écrivîmes 
vs écrivîtes 
ils écrivirent 

je vais écrire 
tu vas écrire 
il va écrire 
ns allons écrire 
vs allez écrire 
ils vont écrire 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ écrirais 
tu écrirais 
il écrirait 
ns écririons 
vs écririez 
ils écriraient 

j’ aurais écrit 
tu aurais écrit 
il aurait écrit 
ns aurions écrit 
vs auriez écrit 
ils auraient écrit 

 

VERBE écrire 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

écrire avoir  écrit 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

écrivant ayant  écrit 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

écris 
écrivons 
écrivez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ écrive 
que tu écrives 
qu’il écrive 
que ns écrivions 
que vs écriviez 
qu’ils écrivent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 

✒✒✒✒ Généralement, ✒✒✒✒ Hier, 

j’ emploie 
tu emploies 
il emploie 
ns employons 
vs employez 
ils emploient 

j’ ai employé 
tu as employé 
il  a employé 
ns avons employé 
vs avez employé 
ils ont employé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

j’ employais 
tu employais 
il employait 
ns employions 
vs employiez 
ils employaient 

j’ avais employé 
tu avais employé 
il avait employé 
ns avions employé 
vs aviez employé 
ils avaient employé 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ emploierai 
tu emploieras 
il emploiera 
ns emploierons 
vs emploierez 
ils emploieront 

j’ aurai employé 
tu auras employé 
il aura employé 
ns aurons employé 
vs aurez employé 
ils auront employé 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

j’ employai 
tu employas 
il employa 
ns employâmes 
vs employâtes 
ils employèrent 

je vais employer 
tu vas employer 
il va employer 
ns allons employer 
vs allez employer 
ils vont employer 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ emploierais 
tu emploierais 
il emploierait 
ns emploierions 
vs emploieriez 
ils emploieraient 

j’ aurais employé 
tu aurais employé 
il aurait employé 
ns aurions employé 
vs auriez employé 
ils auraient employé 

 

VERBE employer 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

employer avoir  employé 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

employant ayant  employé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

emploie 
employons 
employez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ emploie 
que tu emploies 
qu’il emploie 
que ns employions 
que vs employiez 
qu’ils emploient 

 

Verbes se conjuguant de la même façon : 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Généralement,  Hier, 

j’ envoie 
tu envoies 
il envoie 
ns envoyons 
vs envoyez 
ils envoient 

j’ ai envoyé 
tu as envoyé 
il  a envoyé 
ns avons envoyé 
vs avez envoyé 
ils ont envoyé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant, si  

j’ envoyais 
tu envoyais 
il envoyait 
ns envoyions 
vs envoyiez 
ils envoyaient 

j’ avais envoyé 
tu avais envoyé 
il avait envoyé 
ns avions envoyé 
vs aviez envoyé 
ils avaient envoyé 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

j’ enverrai 
tu enverras 
il enverra 
ns enverrons 
vs enverrez 
ils enverront 

j’ aurai envoyé 
tu auras envoyé 
il aura envoyé 
ns aurons envoyé 
vs aurez envoyé 
ils auront envoyé 

Passé simple : Futur proche : 
 Jadis, ce jour-là,  

j’ envoyai 
tu envoyas 
il envoya 
ns envoyâmes 
vs envoyâtes 
ils envoyèrent 

je vais envoyer 
tu vas envoyer 
il va envoyer 
ns allons envoyer 
vs allez envoyer 
ils vont envoyer 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

 Si c’était possible,  

j’ enverrais 
tu enverrais 
il enverrait 
ns enverrions 
vs enverriez 
ils enverraient 

j’ aurais envoyé 
tu aurais envoyé 
il aurait envoyé 
ns aurions envoyé 
vs auriez envoyé 
ils auraient envoyé 

 

VERBE envoyer 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action d’  

envoyer avoir  envoyé 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

envoyant ayant  envoyé 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
envoie 
envoyons 
envoyez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
 Il faut 

que j’ envoie 
que tu envoies 
qu’il envoie 
que ns envoyions 
que vs envoyiez 
qu’ils envoient 

 
Verbes se conjuguant de la même façon : 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Généralement,  Hier, 

j’ espère 
tu espères 
il espère 
ns espérons 
vs espérez 
ils espèrent 

j’ ai espéré 
tu as espéré 
il  a espéré 
ns avons espéré 
vs avez espéré 
ils ont espéré 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant, si  

j’ espérais 
tu espérais 
il espérait 
ns espérions 
vs espériez 
ils espéraient 

j’ avais espéré 
tu avais espéré 
il avait espéré 
ns avions espéré 
vs aviez espéré 
ils avaient espéré 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

j’ espérerai 
tu espéreras 
il espérera 
ns espérerons 
vs espérerez 
ils espéreront 

j’ aurai espéré 
tu auras espéré 
il aura espéré 
ns aurons espéré 
vs aurez espéré 
ils auront espéré 

Passé simple : Futur proche : 
 Jadis, ce jour-là,  Plus tard, demain, 

j’ espérai 
tu espéras 
il espéra 
ns espérâmes 
vs espérâtes 
ils espérèrent 

je vais espérer 
tu vas espérer 
il va espérer 
ns allons espérer 
vs allez espérer 
ils vont espérer 
 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

 Si c’était possible,  

j’ espérerais 
tu espérerais 
il espérerait 
ns espérerions 
vs espéreriez 
ils espéreraient 

j’ aurais espéré 
tu aurais espéré 
il aurait espéré 
ns aurions espéré 
vs auriez espéré 
ils auraient espéré 

 

VERBE espérer 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action d’  

espérer avoir  espéré 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

espérant ayant espéré 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
espère 
espérons 
espérez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
 Il faut 

que j’ espère 
que tu espères 
qu’il  espère 
que ns espérions 
que vs espériez 
qu’ils espèrent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon : 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Généralement,  Hier, 

j’ essaie 
tu essaies 
il essaie 
ns essayons 
vs essayez 
ils essaient 

j’ ai essayé 
tu as essayé 
il  a essayé 
ns avons essayé 
vs avez essayé 
ils ont essayé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant, si  

j’ essayais 
tu essayais 
il essayait 
ns essayions 
vs essayiez 
ils essayaient 

j’ avais essayé 
tu avais essayé 
il avait essayé 
ns avions essayé 
vs aviez essayé 
ils avaient essayé 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

j’ essaierai 
tu essaieras 
il essaiera 
ns essaierons 
vs essaierez 
ils essaieront 

j’ aurai essayé 
tu auras essayé 
il aura essayé 
ns aurons essayé 
vs aurez essayé 
ils auront essayé 

Passé simple : Futur antérieur : 
 Jadis, ce jour-là,  Plus tard, demain, 

j’ essayai 
tu essayas 
il essaya 
ns essayâmes 
vs essayâtes 
ils essayèrent 

je vais essayer 
tu vas essayer 
il va essayer 
ns allons essayer 
vs allez essayer 
ils vont essayer 

Présent : Passé : 
 Si c’était possible,  

j’ essaierais 
tu essaierais 
il essaierait 
ns essaierions 
vs essaieriez 
ils essaieraient 

j’ aurais essayé 
tu aurais essayé 
il aurait essayé 
ns aurions essayé 
vs auriez essayé 
ils auraient essayé 

 

VERBE essayer 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action d’  

essayer avoir  essayé 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

essayant ayant  essayé 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
essaie  
essayons 
essayez 
 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
 Il faut 

que j’ essaie 
que tu essaies 
qu’il essaie 
que ns essayions 
que vs essayiez 
qu’ils essaient 

 
Verbes se conjuguant de la même façon : 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Généralement,  

je suis 
tu es 
il est 
ns sommes 
vs êtes 
ils sont 

j’ ai été 
tu as été 
il  a été 
ns avons été 
vs avez été 
ils ont été 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

j’ étais 
tu étais 
il était 
ns étions 
vs étiez 
ils étaient 

j’ avais été 
tu avais été 
il avait été 
ns avions été 
vs aviez été 
ils avaient été 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je serai 
tu seras 
il sera 
ns serons 
vs serez 
ils seront 

j’ aurai été 
tu auras été 
il aura été 
ns aurons été 
vs aurez été 
ils auront été 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

je fus 
tu fus 
il fut 
ns fûmes 
vs fûtes 
ils furent 

j’ vais être 
tu vas être 
il va être 
ns allons être 
vs allez être 
ils vont être 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je serais 
tu serais 
il serait 
ns serions 
vs seriez 
ils seraient 

j’ aurais été 
tu aurais été 
il aurait été 
ns aurions été 
vs auriez été 
ils auraient été 

VERBE être 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
  

être avoir été 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

étant ayant  été 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

sois 
soyons 
soyez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je sois 
que tu sois 
qu’il soit 
que ns soyons 
que vs soyez 
qu’ils soient 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 
 

 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je fais 
tu fais 
il fait 
ns faisons 
vs faites 
ils font 

j’ ai fait 
tu as fait 
il  a fait 
ns avons fait 
vs avez fait 
ils ont fait 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je faisais 
tu faisais 
il faisait 
ns faisions 
vs faisiez 
ils faisaient 

j’ avais fait 
tu avais fait 
il avait fait 
ns avions fait 
vs aviez fait 
ils avaient fait 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je ferai 
tu feras 
il fera 
ns ferons 
vs ferez 
ils feront 

j’ aurai fait 
tu auras fait  
il aura fait 
ns aurons fait 
vs aurez fait 
ils auront fait 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je fis 
tu fis 
il fit 
ns fîmes 
vs fîtes 
ils firent 

je vais faire 
tu vas faire 
il va faire 
ns allons faire 
vs allez faire 
ils vont faire 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je ferais 
tu ferais 
il ferait 
ns ferions 
vs feriez 
ils feraient 

j’ aurais fait 
tu aurais fait 
il aurait fait 
ns aurions fait 
vs auriez fait 
ils auraient fait 

 

VERBE faire 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire 
l’action de 

 

faire avoir fait 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

faisant ayant fait 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

fais 
faisons 
faites 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je fasse 
que tu fasses 
qu’il fasse 
que ns fassions 
que vs fassiez 
qu’ils fassent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je finis 
tu finis 
il finit 
ns finissons 
vs finissez 
ils finissent 

j’ ai fini 
tu as fini 
il  a fini 
ns avons fini 
vs avez fini 
ils ont fini 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je finissais 
tu finissais 
il finissait 
ns finissions 
vs finissiez 
ils finissaient 

j’ avais fini 
tu avais fini 
il avait fini 
ns avions fini 
vs aviez fini 
ils avaient  fini 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je finirai 
tu finiras 
il finira 
ns finirons 
vs finirez 
ils finiront 

j’ aurai fini 
tu auras fini 
il aura fini 
ns aurons fini 
vs aurez fini 
ils auront  fini 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain 

je finis 
tu finis 
il finit 
ns finîmes 
vs finîtes 
ils finirent 

je vais finir 
tu vas finir 
il va finir 
ns allons finir 
vs allez finir 
ils vont  finir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je finirais 
tu finirais 
il finirait 
ns finirions 
vs finiriez 
ils finiraient 

j’ aurais fini 
tu aurais  fini 
il aurait fini 
ns aurions fini  
vs auriez fini 
ils auraient fini 

VERBE finir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

finir avoir  fini 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

finissant ayant  fini 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

finis 
finissons 
finissez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je  finisse 
que tu finisses 
qu’il  finisse 
que ns finissions 
que vs finissiez 
qu’ils  finissent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 
 

 
 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je hais 
tu hais 
il hait 
ns haïssons 
vs haïssez 
ils haïssent 

j’ ai haï 
tu as haï 
il  a haï 
ns avons haï 
vs avez haï 
ils ont haï 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,  

je haïssais 
tu haïssais 
il haïssait 
ns haïssions 
vs haïssiez 
ils haïssaient 

j’ avais haï 
tu avais haï 
il avait haï 
ns avions haï 
vs aviez haï 
ils avaient  haï 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je haïrai 
tu haïras 
il haïra 
ns haïrons 
vs haïrez 
ils haïront 

j’ aurai haï 
tu auras haï 
il aura haï 
ns aurons haï 
vs aurez haï 
ils auront  haï 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je haïs 
tu haïs 
il haït 
ns haïmes 
vs haïtes 
ils haïrent 

je vais haïr 
tu vas haïr 
il va haïr 
ns allons haïr 
vs allez haïr 
ils vont  haïr 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je haïrais 
tu haïrais 
il haïrait 
ns haïrions 
vs haïriez 
ils haïraient 

j’ aurais haï 
tu aurais  haï 
il aurait haï 
ns aurions haï  
vs auriez haï 
ils auraient haï 

VERBE haïr 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

haïr avoir  haï 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

haïssant ayant  haï 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, un conseil, 
hais 
haïssons 
haïssez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je  haïsse 
que tu haïsses 
qu’il  haïsse 
que ns haïssions 
que vs haïssiez 
qu’ils  haïssent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Généralement,  hier, 

je jette 
tu jettes 
il jette 
ns jetons 
vs jetez 
ils jettent 

j’ ai jeté 
tu as jeté 
il  a jeté 
ns avons jeté 
vs avez jeté 
ils ont jeté 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant, si  

je jetais 
tu jetais 
il jetait 
ns jetions 
vs jetiez 
ils jetaient 

j’ avais jeté 
tu avais jeté 
il avait jeté 
ns avions jeté 
vs aviez jeté 
ils avaient jeté 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

je jetterai 
tu jetteras 
il jettera 
ns jetterons 
vs jetterez 
ils jetteront 

j’ aurai jeté 
tu auras jeté 
il aura jeté 
ns aurons jeté 
vs aurez jeté 
ils auront jeté 

Passé simple : Futur antérieur : 
 Jadis, ce jour-là,  Plus tard, demain, 

je jetai 
tu jetas 
il jeta 
ns jetâmes 
vs jetâtes 
ils jetèrent 

je vais jeter 
tu vas jeter 
il va jeter 
ns allons jeter 
vs allez jeter 
ils vont jeter 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

 Si c’était possible,  

je jetterais 
tu jetterais 
il jetterait 
ns jetterions 
vs jetteriez 
ils jetteraient 

j’ aurais jeté 
tu aurais jeté 
il aurait jeté 
ns aurions jeté 
vs auriez jeté 
ils auraient jeté 

 

VERBE jeter 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action de  

jeter avoir  jeté 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

jetant ayant  jeté 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
jette 
jetons 
jetez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
 Il faut 

que je  jette 
que tu jettes 
qu’il jette 
que ns jetions 
que vs jetiez 
qu’ils jettent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon : 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je joue 
tu joues 
il joue 
ns jouons 
vs jouez 
ils jouent 

j’ ai joué 
tu as joué 
il  a joué 
ns avons joué 
vs avez joué 
ils ont joué 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je jouais 
tu jouais 
il jouait 
ns jouions 
vs jouiez 
ils jouaient 

j’ avais joué 
tu avais joué 
il avait joué 
ns avions joué 
vs aviez joué 
ils avaient joué 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je jouerai 
tu joueras 
il jouera 
ns jouerons 
vs jouerez 
ils joueront 

j’ aurai joué 
tu auras joué 
il aura joué 
ns aurons joué 
vs aurez joué 
ils auront joué 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je jouai 
tu jouas 
il joua 
ns jouâmes 
vs jouâtes 
ils jouèrent 

je vais jouer 
tu vas jouer 
il va jouer 
ns allons jouer 
vs allez jouer 
ils vont jouer 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je  jouerais 
tu jouerais 
il jouerait 
ns jouerions 
vs joueriez 
ils joueraient 

j’ aurais joué 
tu aurais joué 
il aurait joué 
ns aurions joué 
vs auriez joué 
ils auraient joué 

 

VERBE jouer 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

jouer avoir  joué 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

jouant ayant  joué 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

joue 
jouons 
jouez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je joue 
que tu joues 
qu’il joue 
que ns jouions 
que vs jouiez 
qu’ils jouent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je mets 
tu mets 
il met 
ns mettons 
vs mettez 
ils mettent 

j’ ai mis 
tu as mis 
il  a mis 
ns avons mis 
vs avez mis 
ils ont mis 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je mettais 
tu mettais 
il mettait 
ns mettions 
vs mettiez 
ils mettaient 

j’ avais mis 
tu avais mis 
il avait mis 
ns avions mis 
vs aviez mis 
ils avaient mis 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je mettrai 
tu mettras 
il mettra 
ns mettrons 
vs mettrez 
ils mettront 

j’ aurai mis 
tu auras mis 
il aura mis 
ns aurons mis 
vs aurez mis 
ils auront mis 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je mis 
tu mis 
il mit 
ns mîmes 
vs mîtes 
ils mirent 

je vais    mettre 
tu vas     mettre 
il va      mettre 
ns allons mettre 
vs allez   mettre 
ils vont   mettre 

Conditionnel 
Présent : 

 
Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je mettrais 
tu mettrais 
il mettrait 
ns mettrions 
vs mettriez 
ils mettraient 

j’ aurais mis 
tu aurais mis  
il aurait mis 
ns aurions mis 
vs auriez mis 

  ils   auraient  mis 

 

VERBE mettre 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

mettre avoir  mis 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

mettant ayant  mis 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

mets 
mettons 
mettez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je mette 
que tu mettes 
qu’il mette 
que ns mettions 
que vs mettiez 
qu’ils mettent 

Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je crois 
tu crois 
il croit 
ns croyons 
vs croyez 
ils croient 

j’ ai cru 
tu as cru 
il  a cru 
ns avons cru 
vs avez cru 
ils ont cru 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je croyais 
tu croyais 
il croyait 
ns croyions 
vs croyiez 
ils croyaient 

j’ avais cru 
tu avais cru 
il avait cru 
ns avions cru 
vs aviez cru 
ils avaient cru 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je croirai 
tu croiras 
il croira 
ns croirons 
vs croirez 
ils croiront 

j’ aurai cru 
tu auras cru  
il aura cru 
ns aurons cru 
vs aurez cru 
ils auront cru 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je crus 
tu crus 
il crut 
ns crûmes 
vs crûtes 
ils crurent 

je vais croire 
tu vas croire 
il va croire 
ns allons croire 
vs allez croire 
ils vont croire 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je croirais 
tu croirais 
il croirait 
ns croirions 
vs croiriez 
ils croiraient 

j’ aurais cru 
tu aurais cru 
il aurait cru 
ns aurions cru 
vs auriez cru 
ils auraient cru 

 

VERBE croire 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

croire avoir  cru 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

croyant ayant  cru 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

crois 
croyons 
croyez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je croie 
que tu croies 
qu’il croie 
que ns croyions 
que vs croyiez 
qu’ils croient 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Présentement,  Hier, 

j’ achète 
tu achètes 
il achète 
ns achetons 
vs achetez 
ils achètent 

j’ ai acheté 
tu as acheté 
il  a acheté 
ns avons acheté 
vs avez acheté 
ils ont acheté 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant,    

j’ achetais 
tu achetais 
il achetait 
ns achetions 
vs achetiez 
ils achetaient 

j’ avais      acheté 
tu avais      acheté 
il avait      acheté 
ns avions    acheté 
vs aviez      acheté 
ils avaient acheté 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  Plus tard, demain, 

j’ achèterai 
tu achèteras 
il achètera 
ns achèterons 
vs achèterez 
ils achèteront 

J’   aurai acheté 
tu auras acheté 
il aura acheté 
ns aurons acheté 
vs aurez acheté 
ils auront acheté 

Passé simple : Futur proche : 
 Jadis, ce jour-là,  Plus tard, demain, 

j’ achetai 
tu achetas 
il acheta 
ns achetâmes 
vs achetâtes 
ils achetèrent 

je vais acheter 
tu vas acheter 
il va acheter 
ns allons acheter 
vs allez acheter 
ils vont acheter 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

 Si c’était possible,  
j’ achèterais 
tu achèterais 
il achèterait 
ns achèterions 
vs achèteriez 
ils achèteraient 

j’ aurais      acheté 
tu aurais      acheté 
il aurait      acheté 
ns aurions    acheté 
vs auriez      acheté 
ils auraient acheté 

VERBE acheter 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action d’  

acheter avoir  acheté 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

achetant ayant  acheté 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
achète 
achetons 
achetez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
 Il faut 

que j’ achète 
que tu achètes 
qu’il achète 
que ns achetions 
que vs achetiez 
qu’ils achètent 

 
 

Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

j’ aime 
tu aimes 
il aime 
ns aimons 
vs aimez 
ils aiment 

j’ ai aimé 
tu as aimé 
il  a aimé 
ns avons aimé 
vs avez aimé 
ils ont aimé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,   

j’ aimais 
tu aimais 
il aimait 
ns aimions 
vs aimiez 
ils aimaient 

j’ avais aimé 
tu avais aimé 
il avait aimé 
ns avions aimé 
vs aviez aimé 
ils avaient aimé 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ aimerai 
tu aimeras 
il aimera 
ns aimerons 
vs aimerez 
ils aimeront 

j’ aurai aimé 
tu auras aimé 
il aura aimé 
ns aurons aimé 
vs aurez aimé 
ils auront aimé 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ plus tard, demain 

j’ aimai 
tu aimas 
il aima 
ns aimâmes 
vs aimâtes 
ils aimèrent 

je vais aimer 
tu vas aimer 
il va aimer 
ns allons aimer 
vs allez aimer 
ils vont aimer 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ aimerais 
tu aimerais 
il aimerait 
ns aimerions 
vs aimeriez 
ils aimeraient 

j’ aurais aimé 
tu aurais aimé 
il aurait aimé 
ns aurions aimé 
vs auriez aimé 

  ils   auraient  aimé 

 

VERBE aimer 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

aimer avoir  aimé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

aimant ayant  aimé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

aime 
aimons 
aimez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ aime 
que tu aimes 
qu’il aime 
que ns aimions 
que vs aimiez 
qu’ils aiment 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je vais 
tu vas 
il va 
ns allons 
vs allez 
ils vont 

je suis allé 
tu es allé 
il  est allé 
ns sommes allés 
vs êtes allés 
ils sont allés 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,   

j’ allais 
tu allais 
il allait 
ns allions 
vs alliez 
ils allaient 

j’ étais allé 
tu étais allé 
il était allé 
ns étions allés 
vs étiez allés 
ils étaient allés 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ irai 
tu iras 
il ira 
ns irons 
vs irez 
ils iront 

je serai allé 
tu seras allé 
il sera allé 
ns serons allés 
vs serez allés 
ils seront allés 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

j’ allai 
tu allas 
il alla 
ns allâmes 
vs allâtes 
ils allèrent 

je vais aller 
tu vas aller 
il va aller 
ns allons aller 
vs allez aller 
ils vont aller 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ irais 
tu irais 
il irait 
ns irions 
vs iriez 
ils iraient 

je serais allé 
tu serais allé 
il serait allé 
ns serions allés 
vs seriez allés 

 ils     seraient  allés 

 

VERBE aller 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

aller être allé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

allant étant allé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

va 
allons 
allez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ aille 
que tu ailles 
qu’il aille 
que ns allions 
que vs alliez 
qu’ils aillent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Généralement,  Hier, 

j’ appelle 
tu appelles 
il appelle 
ns appelons 
vs appelez 
ils appellent 

j’ ai appelé 
tu as appelé 
il  a appelé 
ns avons appelé 
vs avez appelé 
ils ont appelé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant,   

j’ appelais 
tu appelais 
il appelait 
ns appelions 
vs appeliez 
ils appelaient 

j’ avais appelé 
tu avais appelé 
il avait appelé 
ns avions appelé 
vs aviez appelé 
ils avaient appelé 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

j’ appellerai 
tu appelleras 
il appellera 
ns appellerons 
vs appellerez 
ils appelleront 

j’ aurai appelé 
tu auras appelé 
il aura appelé 
ns aurons appelé 
vs aurez appelé 
ils auront appelé 

Passé simple : Futur antérieur : 
 Jadis, ce jour-là,  plus tard, demain, 

j’ appelai 
tu appelas 
il appela 
ns appelâmes 
vs appelâtes 
ils appelèrent 

je vais appeler 
tu vas appeler 
il va appeler 
ns allons appeler 
vs allez appeler 
ils vont appeler 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

 Si c’était possible,  

j’ appellerais 
tu appellerais 
il appellerait 
ns appellerions 
vs appelleriez 
ils appelleraient 

j’ aurais appelé 
tu aurais appelé 
il aurait appelé 
ns aurions appelé 
vs auriez appelé 
ils auraient  appelé 

 

VERBE appeler 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action d’  

appeler avoir  appelé 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

appelant ayant  appelé 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
appelle 
appelons 
appelez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : Passé composé : 
 Il faut  

que j’ appelle 
que tu appelles 
qu’il appelle 
que ns appelions 
que vs appeliez 
qu’ils appellent 

que j’ aie appelé 
que tu aies appelé 
qu’il ait appelé 
que ns ayons appelé 
que vs ayez  appelé 
qu’ils aient  appelé 

 
Verbes qui se conjuguent de la même façon : 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

j’ avance 
tu avances 
il avance 
ns avançons 
vs avancez 
ils avancent 

j’ ai avancé 
tu as avancé 
il  a avancé 
ns avons avancé 
vs avez avancé 
ils ont avancé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,  

j’ avançais 
tu avançais 
il avançait 
ns avancions 
vs avanciez 
ils avançaient 

j’ avais avancé 
tu avais avancé 
il avait avancé 
ns avions avancé 
vs aviez avancé 
ils avaient avancé 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ avancerai 
tu avanceras 
il avancera 
ns avancerons 
vs avancerez 
ils avanceront 

j’ aurai avancé 
tu auras avancé 
il aura avancé 
ns aurons avancé 
vs aurez avancé 
ils auront avancé 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

j’ avançai 
tu avanças 
il avança 
ns avançâmes 
vs avançâtes 
ils avancèrent 

je vais avancer 
tu vas avancer 
il va avancer 
ns allons avancer 
vs allez avancer 
ils vont avancer 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ avancerais 
tu avancerais 
il avancerait 
ns avancerions 
vs avanceriez 
ils avanceraient 

j’ aurais avancé 
tu aurais avancé 
il aurait avancé 
ns aurions avancé 
vs auriez avancé 
ils auraient  avancé 

VERBE avancer 
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

avancer avoir  avancé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

avançant ayant  avancé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil,  

avance 
avançons 
avancez 

aie avancé 
ayons avancé 
ayez avancé 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ avance 
que tu avances 
qu’il avance 
que ns avancions 
que vs avanciez 
qu’ils avancent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

j’ ai 
tu as 
il a 
ns avons 
vs avez 
ils ont 

j’ ai eu 
tu as eu 
il  a eu 
ns avons eu 
vs avez eu 
ils ont eu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,   

j’ avais 
tu avais 
il avait 
ns avions 
vs aviez 
ils avaient 

j’ avais eu 
tu avais eu 
il avait eu 
ns avions eu 
vs aviez eu 
ils avaient eu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ aurai 
tu auras 
il aura 
ns aurons 
vs aurez 
ils auront 

j’ aurai eu 
tu auras eu 
il aura eu 
ns aurons eu 
vs aurez eu 
ils auront eu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

j’ eus 
tu eus 
il eut 
ns eûmes 
vs eûtes 
ils eurent 

je vais avoir 
tu vas avoir 
il va avoir 
ns allons avoir 
vs allez avoir 
ils vont avoir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ aurais 
tu aurais 
il aurait 
ns aurions 
vs auriez 
ils auraient 

j’ aurais eu 
tu aurais eu 
il aurait eu 
ns aurions eu 
vs auriez eu 
ils auraient eu 

 

VERBE avoir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
  

avoir avoir  eu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

ayant ayant eu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

aie 
ayons 
ayez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ aie 
que tu aies 
qu’il ait 
que ns ayons 
que vs ayez 
qu’ils aient 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
���� Présentement, ���� Hier, 

je bats 
tu bats 
il bat 
ns battons 
vs battez 
ils battent 

j’ ai battu 
tu as battu 
il  a battu 
ns avons battu 
vs avez battu 
ils ont battu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
���� Avant,   

je battais 
tu battais 
il battait 
ns battions 
vs battiez 
ils battaient 

j’ avais battu 
tu avais battu 
il avait battu 
ns avions battu 
vs aviez battu 
ils avaient battu 

Futur simple : Futur antérieur : 
���� À l’avenir,  

je battrai 
tu battras 
il battra 
ns battrons 
vs battrez 
ils battront 

j’ aurai battu 
tu auras battu  
il aura battu 
ns aurons battu 
vs aurez battu 
ils auront battu 

Passé simple : Futur proche : 
���� Jadis, ce jour-là,  

je battis 
tu battis 
il battit 
ns battîmes 
vs battîtes 
ils battirent 

je vais battre 
tu vas battre 
il va battre 
ns allons battre 
vs allez battre 
ils vont battre 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

���� Si c’était possible,  

je battrais 
tu battrais 
il battrait 
ns battrions 
vs battriez 
ils battraient 

j’ aurais battu 
tu aurais battu 
il aurait battu 
ns aurions battu 
vs auriez battu 
ils auraient battu 

VERBE battre 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
���� Faire l’action de  

battre avoir battu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
���� En  

battant ayant battu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : Passé : 
���� C’est un ordre, 
 un conseil,  

bats 
battons 
battez 

aie  battu 
ayons  battu  
ayez  battu 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
���� Il faut 

que je batte 
que tu battes 
qu’il batte 
que ns battions 
que vs battiez 
qu’ils battent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je bois 
tu bois 
il boit 
ns buvons 
vs buvez 
ils boivent 

j’ ai bu 
tu as bu 
il  a bu 
ns avons bu 
vs avez bu 
ils ont bu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,   

je buvais 
tu buvais 
il buvait 
ns buvions 
vs buviez 
ils buvaient 

j’ avais bu 
tu avais bu 
il avait bu 
ns avions bu 
vs aviez bu 
ils avaient bu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je boirai 
tu boiras 
il boira 
ns boirons 
vs boirez 
ils boiront 

j’ aurai bu 
tu auras bu  
il aura bu 
ns aurons bu 
vs aurez bu 
ils auront bu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

je bus 
tu bus 
il but 
ns bûmes 
vs bûtes 
ils burent 

je vais boire 
tu vas boire 
il va boire 
ns allons boire 
vs allez boire 
ils vont boire 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je boirais 
tu boirais 
il boirait 
ns boirions 
vs boiriez 
ils boiraient 

j’ aurais bu 
tu aurais bu 
il aurait bu 
ns aurions bu 
vs auriez bu 
ils auraient bu 

 

VERBE boire 
2e année su 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

boire avoir bu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

bu ayant bu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

bois 
buvons 
buvez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je boive 
que tu boives 
qu’il boive 
que ns buvions 
que vs buviez 
qu’ils boivent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je cède 
tu cèdes 
il cède 
ns cédons 
vs cédez 
ils cèdent 

j’ ai cédé 
tu as cédé 
il  a cédé 
ns avons cédé 
vs avez cédé 
ils ont cédé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,  

je cédais 
tu cédais 
il cédait 
ns cédions 
vs cédiez 
ils cédaient 

j’ avais cédé 
tu avais cédé 
il avait cédé 
ns avions cédé 
vs aviez cédé 
ils avaient cédé 

Passé simple : Passé antérieur : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

je cédai 
tu cédas 
il céda 
ns cédâmes 
vs cédâtes 
ils cédèrent 

j’ eus cédé 
tu eus cédé 
il eut cédé 
ns eûmes cédé 
vs eûtes cédé 
ils eurent cédé 

Futur simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ À l’avenir, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je céderai 
tu céderas 
il cédera 
ns céderons 
vs céderez 
ils céderont 

je vais        céder 
tu vas         céder 
il va          céder 
ns allons     céder 
vs allez      céder 
ils vont      céder 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je céderais 
tu céderais 
il céderait 
ns céderions 
vs céderiez 
ils  céderaient 

j’ aurais cédé 
tu aurais  cédé 
il aurait cédé 
ns aurions cédé  
vs auriez cédé 
ils auraient  cédé 

 

VERBE céder 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

céder avoir  cédé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

céant ayant  cédé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

cède 
cédons 
cédez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je cède 
que tu cèdes 
qu’il cède 
que ns cédions 
que vs cédiez 
qu’ils cèdent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je commence 
tu commences 
il commence 
ns commençons 
vs commencez 
ils commencent 

j’ ai commencé 
tu as commencé 
il  a commencé 
ns avons commencé 
vs avez commencé 
ils ont commencé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je commençais 
tu commençais 
il commençait 
ns commencions 
vs commenciez 
ils commençaient 

j’ avais commencé 
tu avais commencé 
il avait commencé 
ns avions commencé 
vs aviez commencé 
ils avaient commencé 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je commencerai 
tu commenceras 
il commencera 
ns commencerons 
vs commencerez 
ils commenceront 

j’ aurai commencé 
tu auras commencé 
il aura commencé 
ns aurons commencé 
vs aurez commencé 
ils auront commencé 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

je commençai 
tu commenças 
il commença 
ns commençâmes 
vs commençâtes 
ils commencèrent 

je vais commencer 
tu vas commencer 
il va commencer 
ns allons commencer 
vs allez commencer 
ils vont commencer 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je commencerais 
tu commencerais 
il commencerait 
ns commencerions 
vs commenceriez 
ils commenceraient 

j’ aurais       commencé 

tu aurais       commencé 

il aurait       commencé 

ns aurions     commencé  

vs auriez       commencé 

ils auraient   commencé 

VERBE commencer 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

commencer avoir  
commencé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

commençant ayant  
commencé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

commence 
commençons 
commencez 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je commence 
que tu commences 
qu’il commence 
que ns commencions 
que vs commenciez 
qu’ils commencent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je connais 
tu connais 
il connaît 
ns connaissons 
vs connaissez 
ils connaissent 

j’ ai connu 
tu as connu 
il  a connu 
ns avons connu 
vs avez connu 
ils ont connu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je connaissais 
tu connaissais 
il connaissait 
ns connaissions 
vs connaissiez 
ils connaissaient 

j’ avais connu 
tu avais connu 
il avait connu 
ns avions connu 
vs aviez connu 
ils avaient connu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je connaîtrai 
tu connaîtras 
il connaîtra 
ns connaîtrons 
vs connaîtrez 
ils connaîtront 

j’ aurai connu 
tu auras connu 
il aura connu 
ns aurons connu 
vs aurez connu 
ils auront connu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

je connus 
tu connus 
il connut 
ns connûmes 
vs connûtes 
ils connurent 

je vais     connaître 
tu vas     connaître 
il va       connaître 
ns allons  connaître 
vs allez    connaître 
ils vont   connaître 

Conditionnel 
présent : 

Conditionnel passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je connaîtrais 
tu connaîtrais 
il connaîtrait 
ns connaîtrions 
vs connaîtriez 
ils connaîtraient 

j’ aurais  connu 
tu aurais   connu 
il aurait  connu 
ns aurions  connu  
vs auriez  connu 
ils auraient  connu 
 

VERBE connaître 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

connaître avoir  connu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

connaissant ayant  connu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

connais 
connaissons 
connaissez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je connaisse 
que tu connaisses 
qu’il connaisse 
que ns connaissions 
que vs connaissiez 
qu’ils connaissent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 
 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier,  

je cours 
tu cours 
il court 
ns courons 
vs courez 
ils courent 

j’ ai couru 
tu as couru 
il  a couru 
ns avons couru 
vs avez couru 
ils ont couru 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je courais 
tu courais 
il courait 
ns courions 
vs couriez 
ils couraient 

j’ avais couru 
tu avais couru 
il avait couru 
ns avions couru 
vs aviez couru 
ils avaient couru 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je courrai 
tu courras 
il courra 
ns courrons 
vs courrez 
ils courront 

j’ aurai couru 
tu auras couru 
il aura couru 
ns aurons couru 
vs aurez couru 
ils auront couru 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je courus 
tu courus 
il courut 
ns courûmes 
vs courûtes 
ils coururent 

je vais courir 
tu vas courir 
il va courir 
ns allons courir 
vs allez courir 
ils vont courir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je courrais 
tu courrais 
il courrait 
ns courrions 
vs courriez 
ils courraient 

j’ aurais couru 
tu aurais  couru 
il aurait couru 
ns aurions couru  
vs auriez couru 
ils auraient  couru 

VERBE courir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

courir avoir  couru 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

courant ayant  couru 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

cours 
courons 
courez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je coure 
que tu coures 
qu’il coure 
que ns courions 
que vs couriez 
qu’ils courent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
   Généralement,  Hier, 
je crains 
tu crains 
il craint 
ns craignons 
vs craignez 
ils craignent 

j’ ai craint 
tu as craint 
il  a craint 
ns avons craint 
vs avez craint 
ils ont craint 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
 Avant, si  

je craignais 
tu craignais 
il craignait 
ns craignions 
vs craigniez 
ils craignaient 

j’ avais craint 
tu avais craint 
il avait craint 
ns avions craint 
vs aviez craint 
ils avaient craint 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

je craindrai 
tu craindras 
il craindra 
ns craindrons 
vs craindrez 
ils craindront 

j’ aurai craint 
tu auras craint  
il aura craint 
ns aurons craint 
vs aurez craint 
ils auront craint 

Passé simple : Futur proche: 
 Jadis, ce jour-là,  Plus tard, demain 

je craignis 
tu craignis 
il craignit 
ns craignîmes 
vs craignîtes 
ils craignirent 

je vais    craindre 
tu vas     craindre 
il va      craindre 
ns allons craindre 
vs allez   craindre 
ils vont   craindre 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

 Si c’était possible,  

je craindrais 
tu craindrais 
il craindrait 
ns craindrions 
vs craindriez 
ils craindraient 

j’ aurais craint 
tu aurais craint 
il aurait craint 
ns aurions craint 
vs auriez craint 
ils auraient craint 

 

VERBE craindre
2e année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action de  

craindre avoir craint 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

craignant ayant craint 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
crains 
craignons 
craignez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
   Il faut 
que je craigne 
que tu craignes 
qu’il craigne 
que ns craignions 
que vs craigniez 
qu’ils craignent 

 

Verbes se conjuguant de la même façon : 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
���� Présentement, ���� Hier, 

je crie 
tu cries 
il crie 
ns crions 
vs criez 
ils crient 

j’ ai crié 
tu as crié 
il  a crié 
ns avons crié 
vs avez crié 
ils ont crié 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
���� Avant,   

je criais 
tu criais 
il criait 
ns criions 
vs criiez 
ils criaient 

j’ avais crié 
tu avais crié 
il avait crié 
ns avions crié 
vs aviez crié 
ils avaient crié 

Futur simple : Futur antérieur : 
���� À l’avenir,  

je crierai 
tu crieras 
il criera 
ns crierons 
vs crierez 
ils crieront 

j’ aurai crié 
tu auras crié  
il aura crié 
ns aurons crié 
vs aurez crié 
ils auront crié 

Passé simple : Futur proche : 
���� Jadis, ce jour-là,  

je criai 
tu crias 
il cria 
ns criâmes 
vs criâtes 
ils crièrent 

je vais crier 
tu vas crier 
il va crier 
ns allons crier 
vs allez crier 
ils vont crier 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

���� Si c’était possible,  

je crierais 
tu crierais 
il crierait 
ns crierions 
vs crieriez 
ils crieraient 

j’ aurais crié 
tu aurais crié 
il aurait crié 
ns aurions crié 
vs auriez crié 
ils auraient crié 

 

VERBE crier 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
���� Faire l’action de  

crier avoir crié 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
���� En  

criant ayant crié 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
���� C’est un ordre, 
 un conseil, 

crie 
crions 
criez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
���� Il faut 

que je crie 
que tu cries 
qu’il crie 
que ns criions 
que vs criiez 
qu’ils crient 

Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 
 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je demande 
tu demandes 
il demande 
ns demandons 
vs demandez 
ils demandent 

j’ ai demandé 
tu as demandé 
il  a demandé 
ns avons demandé 
vs avez demandé 
ils ont demandé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,  

je demandais 
tu demandais 
il demandait 
ns demandions 
vs demandiez 
ils demandaient 

j’ avais demandé 
tu avais demandé 
il avait demandé 
ns avions demandé 
vs aviez demandé 
ils avaient demandé 

Passé simple : Passé antérieur : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là,  

je demandai 
tu demandas 
il demanda 
ns demandâmes 
vs demandâtes 
ils demandèrent 

j’ eus demandé 
tu eus demandé 
il eut demandé 
ns eûmes demandé 
vs eûtes demandé 
ils eurent demandé 

Futur simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ À l’avenir, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je demanderai 
tu demanderas 
il demandera 
ns demanderons 
vs demanderez 
ils demanderont 

je vais        demander 
tu vas         demander 
il va          demander 
ns allons     demander 
vs allez      demander 
ils vont      demander 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je demanderais 
tu demanderais 
il demanderait 
ns demanderions 
vs demanderiez 
ils  demanderaient 

j’ aurais demandé 

tu aurais  demandé 

il aurait demandé 

ns aurions demandé  

vs auriez demandé 

ils auraient  demandé 

 

VERBE demander 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

demander avoir  demandé 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

demandant ayant  demandé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

demande 
demandons 
demandez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je demande 
que tu demandes 
qu’il demande 
que ns demandions 
que vs demandiez 
qu’ils demandent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je vois 
tu vois 
il voit 
ns voyons 
vs voyez 
ils voient 

j’ ai vu 
tu as vu 
il  a vu 
ns avons vu 
vs avez vu 
ils ont vu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je voyais 
tu voyais 
il voyait 
ns voyions 
vs voyiez 
ils voyaient 

j’ avais vu 
tu avais vu 
il avait vu 
ns avions vu 
vs aviez vu 
ils avaient vu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je verrai 
tu verras 
il verra 
ns verrons 
vs verrez 
ils verront 

j’ aurai vu 
tu auras vu  
il aura vu 
ns aurons vu 
vs aurez vu 
ils auront vu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je vis 
tu vis 
il vit 
ns vîmes 
vs vîtes 
ils virent 

je vais voir 
tu vas voir 
il va voir 
ns allons voir 
vs allez voir 
ils vont voir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je verrais 
tu verrais 
il verrait 
ns verrions 
vs verriez 
ils verraient 

j’ aurais vu 
tu aurais vu 
il aurait vu 
ns aurions vu 
vs auriez vu 
ils auraient vu 

 

VERBE voir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

voir avoir vu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

vu ayant vu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

vois 
voyons 
voyez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je voie 
que tu voies 
qu’il voie 
que ns voyions 
que vs voyiez 
qu’ils voient 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je meurs 
tu meurs 
il meurt 
ns mourons 
vs mourez 
ils meurent 

je suis mort 
tu es mort 
il  est mort 
ns sommes morts 
vs êtes morts 
ils sont morts 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je mourais 
tu mourais 
il mourait 
ns mourions 
vs mouriez 
ils mouraient 

j’ étais mort 
tu étais mort 
il était mort 
ns étions morts 
vs étiez morts 
ils étaient morts 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je mourrai 
tu mourras 
il mourra 
ns mourrons 
vs mourrez 
ils mourront 

je serai mort 
tu seras mort 
il sera mort 
ns serons morts 
vs serez morts 
ils seront morts 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard. Demain, 

je mourus 
tu mourus 
il mourut 
ns mourûmes 
vs mourûtes 
ils moururent 

je vais mourir 
tu vas mourir 
il va mourir 
ns allons mourir 
vs allez mourir 
ils vont mourir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je mourrais 
tu mourrais 
il mourrait 
ns mourrions 
vs mourriez 
ils mourraient 

je serais mort 
tu serais mort 
il serait mort 
ns serions morts 
vs seriez morts 
ils seraient  morts 

 

VERBE mourir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

mourir être mort 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

mourant étant  mort 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

meurs 
mourons 
mourez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je meure 
que tu meures 
qu’il meure 
que ns mourions 
que vs mouriez 
qu’ils meurent 

Verbes se conjuguant de la même 

façon :  
 
 
 
 
 

 



MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

j’ ouvre 
tu ouvres 
il ouvre 
ns ouvrons 
vs ouvrez 
ils ouvrent 

j’ ai          ouvert 
tu as         ouvert 
il  a           ouvert 
ns avons   ouvert 
vs avez     ouvert 
ils ont        ouvert 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant,   

j’ ouvrais 
tu ouvrais 
il ouvrait 
ns ouvrions 
vs ouvriez 
ils ouvraient 

j’ avais ouvert 
tu avais ouvert 
il avait ouvert 
ns avions ouvert 
vs aviez ouvert 
ils avaient ouvert 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

j’ ouvrirai 
tu ouvriras 
il ouvrira 
ns ouvrirons 
vs ouvrirez 
ils ouvriront 

j’ aurai ouvert 
tu auras ouvert 
il aura ouvert 
ns aurons ouvert 
vs aurez ouvert 
ils auront ouvert 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ plus tard, demain 

j’ ouvris 
tu ouvris 
il ouvrit 
ns ouvrîmes 
vs ouvrîtes 
ils ouvrirent 

je vais ouvert 
tu vas ouvert 
il va ouvert 
ns allons ouvert 
vs allez ouvert 
ils vont ouvert 

Conditionnel 
Présent : 

 
Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

j’ ouvrirais 
tu ouvrirais 
il ouvrirait 
ns ouvririons 
vs ouvririez 
ils ouvriraient 

j’ aurais ouvert 
tu aurais ouvert 
il aurait ouvert 
ns aurions ouvert 
vs auriez ouvert 

  ils  auraient ouvert 

 

VERBE ouvrir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action d’  

ouvrir avoir  ouvert 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

ouvrant ayant  ouvert 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

ouvre 
ouvrons 
ouvrez 
 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que j’ ouvre 
que tu ouvres 
qu’il ouvre 
que ns ouvrions 
que vs ouvriez 
qu’ils ouvrent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je pars 
tu pars 
il part 
ns partons 
vs partez 
ils partent 

je suis parti 
tu es parti 
il  est parti 
ns sommes partis 
vs êtes partis 
ils sont partis 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je partais 
tu partais 
il partait 
ns partions 
vs partiez 
ils partaient 

j’ étais parti 
tu étais parti 
il était parti 
ns étions partis 
vs étiez partis 
ils étaient partis 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je partirai 
tu partiras 
il partira 
ns partirons 
vs partirez 
ils partiront 

j’ aurai aimé 
tu auras aimé 
il aura aimé 
ns aurons aimé 
vs aurez aimé 
ils auront aimé 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain,  

je partis 
tu partis 
il partit 
ns partîmes 
vs partîtes 
ils partirent 

je vais partir 
tu vas partir  
il va partir 
ns allons partir 
vs allez partir 
ils vont partir 

Conditionnel 
Présent : 

 
Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je partirais 
tu partirais 
il partirait 
ns partirions 
vs partiriez 
ils partiraient 

je serais parti 
tu serais parti 
il serait parti 
ns serions partis 
vs seriez partis 

 ils     seraient  partis 

 

VERBE partir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

partir être parti 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

partant étant  parti 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

pars 
partons 
partez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je parte 
que tu partes 
qu’il parte 
que ns partions 
que vs partiez 
qu’ils partent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je peux 
tu peux 
il peut 
ns pouvons 
vs pouvez 
ils peuvent 

j’ ai pu 
tu as pu 
il  a pu 
ns avons pu 
vs avez pu 
ils ont pu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je pouvais 
tu pouvais 
il pouvait 
ns pouvions 
vs pouviez 
ils pouvaient 

j’ avais pu 
tu avais pu 
il avait pu 
ns avions pu 
vs aviez pu 
ils avaient pu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je pourrai 
tu pourras 
il pourra 
ns pourrons 
vs pourrez 
ils pourront 

j’ aurai pu 
tu auras pu  
il aura pu 
ns aurons pu 
vs aurez pu 
ils auront pu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je pus 
tu pus 
il put 
ns pûmes 
vs pûtes 
ils purent 

je vais     pouvoir 
tu vas      pouvoir 
il va       pouvoir 
ns allons  pouvoir 
vs allez    pouvoir 
ils vont    pouvoir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je pourrais 
tu pourrais 
il pourrait 
ns pourrions 
vs pourriez 
ils pourraient 

j’ aurais pu 
tu aurais pu 
il aurait pu 
ns aurions pu 
vs auriez pu 
ils auraient pu 

 

VERBE pouvoir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

pouvoir avoir pu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

pouvant ayant  pu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

(inusité) 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je puisse 
que tu puisses 
qu’il puisse 
que ns puissions 
que vs puissiez 
qu’ils puissent 

Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier,  

je prends 
tu prends 
il prend 
ns prenons 
vs prenez 
ils prennent 

j’ ai pris 
tu as pris 
il  a pris 
ns avons pris 
vs avez pris 
ils ont pris 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je prenais 
tu prenais 
il prenait 
ns prenions 
vs preniez 
ils prenaient 

j’ avais pris 
tu avais pris 
il avait pris 
ns avions pris 
vs aviez pris 
ils avaient pris 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je prendrai 
tu prendras 
il prendra 
ns prendrons 
vs prendrez 
ils prendront 

j’ aurai pris 
tu auras pris 
il aura pris 
ns aurons pris 
vs aurez pris 
ils auront pris 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je pris 
tu pris 
il prit 
ns prîmes 
vs prîtes 
ils prirent 

je vais     prendre 
tu vas      prendre 
il va       prendre 
ns allons  prendre 
vs allez    prendre 
ils vont    prendre 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je prendrais 
tu prendrais 
il prendrait 
ns prendrions 
vs prendriez 
ils prendraient 

j’ aurais pris 
tu aurais  pris 
il aurait pris 
ns aurions pris  
vs auriez pris 
ils auraient pris 

 

VERBE prendre 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

prendre avoir pris 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

prenant ayant  pris 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

prends 
prenons 
prenez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je prenne 
que tu prennes 
qu’il prenne 
que ns prenions 
que vs preniez 
qu’ils prennent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier,  

je reçois 
tu reçois 
il reçoit 
ns recevons 
vs recevez 
ils reçoivent 

j’ ai reçu 
tu as reçu 
il  a reçu 
ns avons reçu 
vs avez reçu 
ils ont reçu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je recevais 
tu recevais 
il recevait 
ns recevions 
vs receviez 
ils recevaient 

j’ avais reçu 
tu avais reçu 
il avait reçu 
ns avions reçu 
vs aviez reçu 
ils avaient reçu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je recevrai 
tu recevras 
il recevra 
ns recevrons 
vs recevrez 
ils recevront 

j’ aurai reçu 
tu auras reçu  
il aura reçu 
ns aurons reçu 
vs aurez reçu 
ils auront reçu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je reçus 
tu reçus 
il reçut 
ns reçûmes 
vs reçûtes 
ils reçurent 

je vais     recevoir 
tu vas      recevoir 
il va       recevoir 
ns allons  recevoir 
vs allez    recevoir 
ils vont    recevoir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je recevrais 
tu recevrais 
il recevrait 
ns recevrions 
vs recevriez 
ils recevraient 

j’ aurais reçu 
tu aurais reçu 
il aurait reçu 
ns aurions reçu 
vs auriez reçu 
ils auraient reçu 

 

VERBE recevoir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

recevoir avoir  reçu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

recevant ayant  reçu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

reçois 
recevons 
recevez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je reçoive 
que tu reçoives 
qu’il reçoive 
que ns recevions 
que vs receviez 
qu’ils reçoivent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Généralement, ✒✒✒✒ Hier, 

je sais 
tu sais 
il sait 
ns savons 
vs savez 
ils savent 

j’ ai su 
tu as su 
il  a su 
ns avons su 
vs avez su 
ils ont su 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je savais 
tu savais 
il savait 
ns savions 
vs saviez 
ils savaient 

j’ avais su 
tu avais su 
il avait su 
ns avions su 
vs aviez su 
ils avaient su 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je saurai 
tu sauras 
il saura 
ns saurons 
vs saurez 
ils sauront 

j’ aurai su 
tu auras su  
il aura su 
ns aurons su 
vs aurez su 
ils auront su 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je sus 
tu sus 
il sut 
ns sûmes 
vs sûtes 
ils surent 

je vais savoir 
tu vas savoir 
il va savoir 
ns allons savoir 
vs allez savoir 
ils vont savoir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je saurais 
tu saurais 
il saurait 
ns saurions 
vs sauriez 
ils sauraient 

j’ aurais su 
tu aurais su 
il aurait su 
ns aurions su 
vs auriez su 
ils auraient su 

 

VERBE savoir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

savoir avoir su 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

sachant ayant  su 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

sache 
sachons 
sachez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je sache 
que tu saches 
qu’il sache 
que ns sachions 
que vs sachiez 
qu’ils sachent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je semble 
tu sembles 
il semble 
ns semblons 
vs semblez 
ils semblent 

j’ ai semblé 
tu as semblé 
il  a semblé 
ns avons semblé 
vs avez semblé 
ils ont semblé 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je semblais 
tu semblais 
il semblait 
ns semblions 
vs sembliez 
ils semblaient 

j’ avais semblé 
tu avais semblé 
il avait semblé 
ns avions semblé 
vs aviez semblé 
ils avaient semblé 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je semblerai 
tu sembleras 
il semblera 
ns semblerons 
vs semblerez 
ils sembleront 

j’ aurai semblé 
tu auras semblé 
il aura semblé 
ns aurons semblé 
vs aurez semblé 
ils auront semblé 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain 

je semblai 
tu semblas 
il sembla 
ns semblâmes 
vs semblâtes 
ils semblèrent 

je vais sembler 
tu vas sembler 
il va sembler 
ns allons sembler 
vs allez sembler 
ils vont sembler 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je semblerais 
tu semblerais 
il semblerait 
ns semblerions 
vs sembleriez 
ils sembleraient 

j’ aurais semblé 
tu aurais semblé 
il aurait semblé 
ns aurions semblé 
vs auriez semblé 
ils auraient  semblé 

 

VERBE sembler 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

sembler avoir  semblé 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

semblant ayant  semblé 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

semble 
semblons 
semblez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je semble 
que tu sembles 
qu’il semble 
que ns semblions 
que vs sembliez 
qu’ils semblent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 

 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je souhaite 
tu souhaites 
il souhaite 
ns souhaitons 
vs souhaitez 
ils souhaitent 

j’ ai souhaité 
tu as souhaité 
il  a souhaité 
ns avons souhaité 
vs avez souhaité 
ils ont souhaité 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je souhaitais 
tu souhaitais 
il souhaitait 
ns souhaitions 
vs souhaitiez 
ils souhaitaient 

j’ avais souhaité 
tu avais souhaité 
il avait souhaité 
ns avions souhaité 
vs aviez souhaité 
ils avaient souhaité 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je souhaiterai 
tu souhaiteras 
il souhaitera 
ns souhaiterons 
vs souhaiterez 
ils souhaiteront 

j’ aurai souhaité 
tu auras souhaité 
il aura souhaité 
ns aurons souhaité 
vs aurez souhaité 
ils auront souhaité 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je souhaitai 
tu souhaitas 
il souhaita 
ns souhaitâmes 
vs souhaitâtes 
ils souhaitèrent 

je vais souhaiter 
tu vas souhaiter 
il va souhaiter 
ns allons souhaiter 
vs allez souhaiter 
ils vont souhaiter 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je souhaiterais 
tu souhaiterais 
il souhaiterait 
ns souhaiterions 
vs souhaiteriez 
ils souhaiteraient 

j’ aurais souhaité 
tu aurais  souhaité 
il aurait souhaité 
ns aurions souhaité  
vs auriez souhaité 
ils auraient  souhaité 

 

VERBE souhaiter 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

souhaiter avoir  souhaité 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

souhaitant ayant  souhaité 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

souhaite 
souhaitons 
souhaitez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je souhaite 
que tu souhaites 
qu’il souhaite 
que ns souhaitions 
que vs souhaitiez 
qu’ils souhaitent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  

 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Généralement, ✒✒✒✒ Hier, 

je suis 
tu suis 
il suit 
ns suivons 
vs suivez 
ils suivent 

j’ ai suivi 
tu as suivi 
il  a suivi 
ns avons suivi 
vs avez suivi 
ils ont suivi 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je suivais 
tu suivais 
il suivait 
ns suivions 
vs suiviez 
ils suivaient 

j’ avais suivi 
tu avais suivi 
il avait suivi 
ns avions suivi 
vs aviez suivi 
ils avaient suivi 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je suivrai 
tu suivras 
il suivra 
ns suivrons 
vs suivrez 
ils suivront 

j’ aurai suivi 
tu auras suivi 
il aura suivi 
ns aurons suivi 
vs aurez suivi 
ils auront suivi 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je suivis 
tu suivis 
il suivit 
ns suivîmes 
vs suivîtes 
ils suivirent 

je vais suivre 
tu vas suivre 
il va suivre 
ns allons suivre 
vs allez suivre 
ils vont suivre 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je suivrais 
tu suivrais 
il suivrait 
ns suivrions 
vs suivriez 
ils suivraient 

j’ aurais suivi 
tu aurais suivi 
il aurait suivi 
ns aurions suivi  
vs auriez suivi 
ils auraient suivi 

 

VERBE suivre 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

suivre avoir  suivi 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

suivant ayant  suivi 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

suis 
suivons 
suivez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je suive 
que tu suives 
qu’il suive 
que ns suivions 
que vs suiviez 
qu’ils suivent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 
 

 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je tiens 
tu tiens 
il tient 
ns tenons 
vs tenez 
ils tiennent 

j’ ai tenu 
tu as tenu 
il  a tenu 
ns avons tenu 
vs avez tenu 
ils ont tenu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je tenais 
tu tenais 
il tenait 
ns tenions 
vs teniez 
ils tenaient 

j’ avais tenu 
tu avais tenu 
il avait tenu 
ns avions tenu 
vs aviez tenu 
ils avaient tenu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je tiendrai 
tu tiendras 
il tiendra 
ns tiendrons 
vs tiendrez 
ils tiendront 

j’ aurai tenu 
tu auras tenu  
il aura tenu 
ns aurons tenu 
vs aurez tenu 
ils auront tenu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain,  

je tins 
tu tins 
il tint 
ns tînmes 
vs tîntes 
ils tinrent 

je vais tenir 
tu vas tenir  
il va tenir 
ns allons tenir 
vs allez tenir 
ils vont tenir 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je tiendrais 
tu tiendrais 
il tiendrait 
ns tiendrions 
vs tiendriez 
ils tiendraient 

j’ aurais tenu 
tu aurais tenu 
il aurait tenu 
ns aurions tenu 
vs auriez tenu 
ils auraient tenu 

 

VERBE tenir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

Tenir avoir  tenu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

tenant ayant  tenu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

tiens 
tenons 
tenez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je tienne 
que tu tiennes 
qu’il tienne 
que ns tenions 
que vs teniez 
qu’ils tiennent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
 Présentement,  Hier,  

je viens 
tu viens 
il vient 
ns venons 
vs venez 
ils viennent 

je suis venu 
tu es venu 
il  est venu 
ns sommes venus 
vs êtes venus 
ils sont venus 

Imparfait : Plus-que-pparfait : 
 Avant, si  

je venais 
tu venais 
il venait 
ns venions 
vs veniez 
ils venaient 

J’ étais       venu 
tu étais       venu 
il était       venu 
ns étions     venus 
vs étiez       venus 
ils étaient   venus 

Futur simple : Futur antérieur : 
 À l’avenir,  

je viendrai 
tu viendras 
il viendra 
ns viendrons 
vs viendrez 
ils viendront 

Je serai   venu 
tu seras   venu 
il     sera   venu 
ns serons   venus 
vs serez   venus 
ils seront   venus 

Passé simple : Futur proche : 
 Jadis, ce jour-là,  Plus tard, demain, 

je vins 
tu vins 
il vint 
ns vînmes 
vs vîntes 
ils vinrent 

je vais venir 
tu vas venir 
il va venir 
ns allons venir 
vs allez venir 
ils vont venir 

Conditionnel Présent : Conditionnel Passé : 
 Si c’était possible,  

je viendrais 
tu viendrais 
il viendrait 
ns viendrions 
vs viendriez 
ils viendraient 

Je serais    venu 
tu serais    venu 
il     serait    venu 
ns serions    venus 
vs seriez    venus 
ils seraient  venus 

 

VERBE venir 
1re année du 3e cycle 

 
MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
 Faire l’action de  

venir être venu 

 
MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
 En  

venant étant  venu 

 
MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
 C’est un ordre, 

 un conseil, 
viens 
venons 
venez 

 
MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
 Il faut 

que je vienne 
que tu viennes 
qu’il vienne 
que ns venions 
que vs veniez 
qu’ils viennent 

 
Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je vis 
tu vis 
il vit 
ns vivons 
vs vivez 
ils vivent 

j’ ai vécu 
tu as vécu 
il  a vécu 
ns avons vécu 
vs avez vécu 
ils ont vécu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je vivais 
tu vivais 
il vivait 
ns vivions 
vs viviez 
ils vivaient 

j’ avais vécu 
tu avais vécu 
il avait vécu 
ns avions vécu 
vs aviez vécu 
ils avaient vécu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je vivrai 
tu vivras 
il vivra 
ns vivrons 
vs vivrez 
ils vivront 

j’ aurai vécu 
tu auras vécu 
il aura vécu 
ns aurons vécu 
vs aurez vécu 
ils auront vécu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain,  

je vécus 
tu vécus 
il vécut 
ns vécûmes 
vs vécûtes 
ils vécurent 

je vais vivre 
tu vas vivre 
il va vivre 
ns allons vivre 
vs allez vivre 
ils vont vivre 

Conditionnel 
Présent : 

Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je vivrais 
tu vivrais 
il vivrait 
ns vivrions 
vs vivriez 
ils vivraient 

j’ aurais vécu 
tu aurais vécu 
il aurait vécu 
ns aurions vécu  
vs auriez vécu 
ils auraient vécu 

 

VERBE vivre 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

vivre avoir  vécu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

vivant ayant  vécu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

vis 
vivons 
vivez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je vive 
que tu vives 
qu’il vive 
que ns vivions 
que vs viviez 
qu’ils vivent 

 
 



 
MODE INDICATIF 

Présent : Passé composé : 
✒✒✒✒ Présentement, ✒✒✒✒ Hier, 

je veux 
tu veux 
il veut 
ns voulons 
vs voulez 
ils veulent 

j’ ai voulu 
tu as voulu 
il  a voulu 
ns avons voulu 
vs avez voulu 
ils ont voulu 

Imparfait : Plus-que-parfait : 
✒✒✒✒ Avant, si  

je voulais 
tu voulais 
il voulait 
ns voulions 
vs vouliez 
ils voulaient 

j’ avais voulu 
tu avais voulu 
il avait voulu 
ns avions voulu 
vs aviez voulu 
ils avaient voulu 

Futur simple : Futur antérieur : 
✒✒✒✒ À l’avenir,  

je voudrai 
tu voudras 
il voudra 
ns voudrons 
vs voudrez 
ils voudront 

j’ aurai voulu 
tu auras voulu 
il aura voulu 
ns aurons voulu 
vs aurez voulu 
ils auront voulu 

Passé simple : Futur proche : 
✒✒✒✒ Jadis, ce jour-là, ✒✒✒✒ Plus tard, demain, 

je voulus 
tu voulus 
il voulut 
ns voulûmes 
vs voulûtes 
ils voulurent 

je vais     vouloir 
tu vas      vouloir 
il va       vouloir 
ns allons  vouloir 
vs allez    vouloir 
ils vont    vouloir 

Conditionnel 
Présent : 

 
Conditionnel Passé : 

✒✒✒✒ Si c’était possible,  

je voudrais 
tu voudrais 
il voudrait 
ns voudrions 
vs voudriez 
ils voudraient 

j’ aurais voulu 
tu aurais voulu 
il aurait voulu 
ns aurions voulu 
vs auriez voulu 

  ils   auraient  voulu 

 

VERBE vouloir 
2e année du 3e cycle 

 

MODE INFINITIF 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ Faire l’action de  

vouloir avoir  voulu 

 

MODE PARTICIPE 

Présent : Passé : 
✒✒✒✒ En  

voulant ayant  voulu 

 

MODE IMPÉRATIF 

Présent : 
✒✒✒✒ C’est un ordre, 
 un conseil, 

Veux 
Voulons 
voulez 

 

MODE SUBJONCTIF 

Présent : 
✒✒✒✒ Il faut 

que je veuille 
que tu veuilles 
qu’il veuille 
que ns voulions 
que vs vouliez 
qu’ils veuillent 

Verbes se conjuguant de la même façon :  
 
 
 
 

 




